


ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 30 DE MAIO DE 2023. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 01 DE JUNHO DE 2023. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO DOS SANTOS.    

1º SECRETÁRIO: __________________________________________________
                           MARCELO ALVES SOUSA. 
TERÇA-FEIRA, DIA 30 DE MAIO DE 2023, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, GERSON FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JOSÉ BARRETO DE JESUS, SIRNALDO COSTA DA FONSECA E JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS TOTAL DE 12 (DOZE) PRESENTES. AUSENTE O VEREADOR JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, TOTAL DE 01 (UM) AUSENTE. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 25 DE MAIO DE 2023 FOI APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA DRª ANA LUIZA SILVA DE CARVALHO SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL E 1ª DAMA PARA FAZER PARTE DA MESA E REGISTRA A PRESENÇA DE ALGUMAS AUTORIDADES PRESENTES. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DAS MOÇÕES DE PESAR Nº 12 E 13/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES MARIA APARECIDA E JOSÉ ERALDO RESPECTIVAMENTE; DAS INDICAÇÕES Nº 30, 31, 35 E 37/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES JOSÉ ERALDO, CLAUDIANE MELO, MARIA APARECIDA, GERSON FELIX E MARCELO ALVES, RESPECTIVAMENTE; DO PROJETO DE LEI Nº 09/2023 QUE DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DO ENSINO DE NOÇÕES BÁSICAS SOBRE A LEI FEDERAL 11.340/2006, LEI MARIA DA PENHA, NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS CORRELATAS, DE AUTORIA DAS VEREADORAS CLEUDIANE MELO E MARIA APARECIDA E DO OFÍCIO GAB/SMS Nº 77/2023 DE AUTORIA DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE ÍNGRID ALÍCIA LIMA FONSECA. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA O SENHOR PRESIDENTE PASSA A PALAVRA PARA A TRIBUNA LIVRE E FRANQUEA A PALAVRA. DRª ANA LUIZA, DRª SELMA RAMOS, JOSÉ ALTEMAR SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO, OS VEREADORES GERSON FELIX, CLAUDIANE MELO, MARIA APARECIDA, JÔNATAS SOARES E HENRIQUE OLIVEIRA FAZEM EXPLANAÇÕES REFERENTE A IMPORTANCIA DO PROJETO DE LEI Nº 09/2023. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE COBRANÇAS EXORBITANTES DA DESO E SOBRE O DESCASO DA DESO COM OS USUÁRIOS. O VEREADOR HENRIQUE PEDE APARTE, LAMENTA O QUE A DESO FAZ E COMENTA SOBRE A ROÇAGEM NAS MARGENS DOS RODOANEIS. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA A VEREADORA INSCRITA MARIA APARECIDA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, CRITICA A COBRANÇA DA DESO E COMENTA SOBRE A REUNIÃO COM O DEPUTADO FEDERAL THIAGO CARVALHO. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE AS PAUTAS DA REUNIÃO DOS VEREADORES DA SITUAÇÃO COM O PREFEITO E DEPUTADO FEDERAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JONATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A DESO, SUGERE QUE PROCUREM O ESCRITÓRIO DA REFERIDA EMPRESA, ENALTECE O TORNEIO DO SENHOR ROBERTO, ACRESCENTA QUE O ESPORTE TEM QUE SER MAIS INCENTIVADO, COMENTA SOBRE A REUNIÃO COM DRª EMÍLIA CORREIA E LAMENTA QUE ALGUNS ALUNOS ESTÃO PERDENDO AULA POR CAUSA DAS ESTRADAS QUE COM AS CHUVAS ESTÃO INTRANSITÁVEIS, COMENTA SOBRE A EMPRESA QUE PRESTA SERVIÇOS TERCEIRIZADOS PARA PREFEITURA E COMENTA SOBRE O REAJUSTE DO PISO SALARIAL. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE AS ESTRADAS, SOBRE O ESPORTE, SOBRE A REUNIÃO E SOBRE O PISO SALARIAL DO PROFESSOR. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE AS ESTRADAS E PASSAGEM MOLHADA. O VEREADOR MANOEL BENJAMIM PEDE APARTE E COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE UM TIPO DE PASSAGEM MOLHADA QUE DURE MAIS TEMPO. O VEREADOR JONATAS PEDE APARTE E ACRESCENTA QUE TEM QUE FAZER ALGO CONCRETO EM ALGUMAS ESTRADAS PORQUE PALEATIVOS NÃO ESTÃO DANDO CONTA. O VEREADOR MARCELO COMENTA SOBRE MORADORES QUE QUEREM AJUDAR DE ALGUMA FORMA PARA NÃO TER QUE PASSAR POR ISSO TODOS OS ANOS. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA EM PARAR DE FAZER PALEATIVOS NAS ESTRADAS E NAS PASSAGENS MOLHADAS, ESCLARECE QUE ESSES PROBLEMAS VEM DE MUITO TEMPO E O GESTOR TEM QUE TOMAR PROVIDENCIAS PORQUE JÁ SÃO 7 ANOS DE GESTÃO E QUEM SOFRE SÃO OS MORADORES QUE PRECISAM PASSAR POR ESSAS ESTRADAS. O VEREADOR MANOEL BENJAMIM SOLICITA INFORMAÇÕES SOBRE A CONVOCAÇÃO DO SECRETÁRIO DE OBRAS. O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECE QUE O PREFEITO TEM 30 DIAS PARA SE MANIFESTAR SOBRE A DATA QUE O SECRETÁRIO VIRÁ. O VEREADOR JÔNATAS SOARES PEDE APARTE E ESCLARECE QUE OS VEREADORES PODEM FAZER UMA EMENDA IMPOSITIVA A LDO E POSTERIORMENTE A LOA INDICANDO SOLUÇÃO PARA UM DESSES PROBLEMAS CITADOS AGORA. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE AS EMENDA IMPOSITIVA FEDERAL. O VEREADOR GERSON FELIX ESCLARECE QUE EXISTEM MUITOS ENCARREGADOS COM POUCA AÇÃO DOS MESMOS NA SECRETARIA DE OBRAS. OS VEREADORES HENRIQUE E DAVI ESCLARECE QUE AS DEMANDAS CITADAS AQUI SÃO REIVINDICAÇÕES DO POVO. O VEREADOR WAYNE FRANCELINO COMO LÍDER DO PREFEITO ESCLARECE QUE BUSCARÁ INFORMAÇÕES SOBRE AS DEMANDAS CITADAS PELOS VEREADORES. NÃO HAVENDO PROPOSITURAS, NEM VEREADORES INSCRITOS PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 11/2023 DA AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES. OS VEREADORES CLAUDIANE, JÔNATAS E GERSON COMENTAM SOBRE A VIDA EXEMPLAR DE VALDECKSON. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 11/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA AS VEREADORAS CLAUDIANE E MARIA APARECIDA PARA JUSTIFICAREM A INDICAÇÃO Nº 027/2023 DE SUAS AUTORIAS. AS MESMAS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÃO Nº 027/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA, NEM VEREADORES INSCRITOS PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 01 DE JUNHO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 30 DE MAIO DE 2023.

PRESIDENTE: ____________________________________________________
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